

国庆长假期间,又有两名 NBA 球员投奔 CBA——还停摆? 咱们去中国打球!

国庆长假期间,因不堪停摆折磨而选择投奔 CBA 谋生的 NBA 球员又多了两个;篮网的丹·加祖里奇和奇才的卡蒂尔·马丁,他们都曾经是中国球员易建联的队友。目前,中国已成为仅次于欧洲的 NBA 球员落脚点。劳资谈判但闻争吵,不见结果;停摆风波飘摇不定,难望尽头。无奈之下,众多 NBA 球员开始为自己寻找出路,不惜背井离乡,远走他方,在他们眼中,遥远的 CBA 成为理想的避风港湾。为了防止 NBA 球员将 CBA 当成“人傻钱多”的“淘金乐园”,中国篮协紧急出台引援新规,刻意抬高 CBA 的门槛。尽管如此,在停摆的逼迫下,NBA 球员还是加快了投奔 CBA 的步伐,他们将踏踏实实地在 CBA 效力至少一个赛季。

魔术潜力锋将 带头加盟带头毁约

23 岁的魔术潜力锋将厄尔·克拉克,在 NBA 停摆之后选择加盟浙江广厦,率先开启今年夏天 NBA 球员投奔 CBA 的破冰之旅。然而,北京时间 10 月 8 日,浙江广厦遗憾地宣布,借故返回美国的厄尔·克拉克突然决定不再为浙江广厦效力,经多方权衡,双方最终分手。

厄尔·克拉克与浙江广厦于北京时间 8 月 10 日正式签约,当时,中国篮协尚未出台引援新规,但厄尔·克拉克在与浙江广厦签约时已经放弃跳出条款,明确表达了自己在 NBA 停摆结束之后仍将为浙江广厦效力的意愿。浙江广厦与厄尔·克拉克签订了一份为期一年的合同,他们为厄尔·克拉克开出了超过 6 位数的工资。

厄尔·克拉克先后效力过太阳队和魔术队,在 NBA 赛场上出场 93 次,小有名气。身高 2.08 米的厄尔·克拉克司职小前锋,在魔术队出场 33 次,场均 11.9 分钟,刷出 4.1 分、2.6 个篮板球、0.5 次封盖的数据。他加盟浙江广厦最大的原因是希望获得稳定的出场时间,让自己得到足够的锻炼机会,积累更多的实战经验,因为他在太阳队和魔术队效力时只是扮演打零工的角色,获得的出场时间很少。

掘金当家前锋 抬高门槛也挡不住

24 岁的掘金当家前锋威尔森·钱德勒在中国篮协刻意限制 NBA 球员进入 CBA 的情况下,于北京时间 8 月 30 日也投奔浙江广厦麾下,成为中国篮协引援新规出台之后首位加盟 CBA 的 NBA 球员。

关于威尔森·钱德勒在浙江广厦的年薪,众说纷纭,有的说至少不低于掘金上赛季为他开出的 310 万美元,有的说是 170 万美元,有的说要低于 310 万美元,但比 170 万美元高出不少。对此,浙江广厦不愿透露具体数字,只说“没有 170 万美元那么高”。

在 NBA,威尔森·钱德勒被视为今年夏天最有实力的自由球员之一。他在 2007 年的选秀大会上被尼克斯选中,上赛季中期被交换到掘金。在 NBA 征战的 4 个赛季中,身高 2.03 米的威尔森·钱德勒场均可以拿下 13.9 分和 5.2 个篮板球。上赛季,他打出了自己职业生涯中最好的一个赛季,总共出场 73 次,场均 32.7 分钟,得到

15.2 分、5.6 个篮板球、1.3 次封盖。

老鹰冠军悍将 曾随湖人两次登顶

北京时间 9 月 2 日,28 岁的老鹰队内线球员约什·鲍威尔与辽宁男篮正式签约。

正值当打之年的约什·鲍威尔虽然不是大牌球星,但在 NBA 也是一个响当当的角色,身高 2.06 米的他在 NBA 已经效力过小牛、步行者、勇士、快船、湖人、老鹰 6 支球队,曾随湖人两次夺得 NBA 总冠军。约什·鲍威尔力量好,身体条件不错,擅长拼抢前场篮板球,职业生涯场均得到 3.8 分、3 个篮板球。

掘金“神经快刀” 状态来时火力狂猛

北京时间 9 月 14 日凌晨,即将年满 26 岁的掘金“神经快刀”J·R·史密斯与浙江稠州银行篮球俱乐部签约。

身高 1.98 米的 J·R·史密斯拥有非常出色的身体素质、弹跳能力和投篮手感,2004 年被黄蜂选中,“新秀年”即为黄蜂出场 76 次,其中 56 场首发,在场均 24.5 分钟的上场时间里贡献 10.3 分,表现出色。上赛季,效力于掘金的 J·R·史密斯出场 79 次,场均上场 24.5 分钟,拿下 12.3 分和 4.1 个篮板球,其两分球命中率高达 43.4%,三分球命中率达到 39%。由于缺乏足够的稳定性,J·R·史密斯在 NBA 有“神经快刀”之称,他能在一场比赛中砍下 45 分,也能在下一场比赛中立即陷入低迷。J·R·史密斯在 NBA 的最高得分纪录为 45 分,在 2009 年 4 月 13 日掘金对阵国王的比赛中,他如有神助,创造了自己 NBA 生涯的得分之最(45 分)、三分球出手之最(18 次)、三分球命中之最(11 次),险些打破 NBA 的三分球得分纪录。

掘金神勇老枪 CBA 史上最贵外援

北京时间 9 月 22 日,33 岁的掘金老将凯尼恩·马丁正式确认加盟新疆广汇。据称,马丁与新疆广汇签订了一份价值 265 万美元的合同,这使他成为 CBA 历史上身价最高的外援。

凯尼恩·马丁是 2000 年的 NBA “状元秀”,在 NBA 征战的 11 年里,他一共打了 654 场比赛,场均数据为 13.5 分、7.2 个篮板球、2.1 次助攻、1.2 次盖帽。上赛季,凯尼恩·马丁是掘金内线的绝对主力,由于受到伤病困扰,

他只出战了 48 场比赛,但场均首发,场均贡献 8.6 分、6.2 个篮板球、2.3 次助攻。

篮网“老江湖” 征战 NBA 已有 9 年

北京时间 10 月 5 日,美国媒体爆料称,新泽西篮网的自由球员丹·加祖里奇已经正式确定将与 CBA 球队江苏南钢完成签约。江苏南钢随后证实了这一消息。

今年 33 岁的丹·加祖里奇在 NBA 已经效力了 9 个赛季,职业生涯总共打了 525 场比赛,场均可以得到 4.7 分、4.4 个篮板球。在 2002 年的选秀大会上,丹·加祖里奇被密尔沃基雄鹿选中。2010 年 6 月 20 日,在雄鹿效力了 8 个赛季之后,丹·加祖里奇和查理·贝尔一起被交易到金州勇士。2011 年 2 月 23 日,丹·加祖里奇被勇士交易到新泽西篮网。上赛季,丹·加祖里奇代表篮网打了 14 场比赛,场均 2.8 分、3.5 个篮板球。

对于丹·加祖里奇的实力,江苏南钢颇有信心,“他是 NBA 老兵了,每年都有球打,这足以证明他的实力。”

奇才“大块头” 身高体壮攻防俱佳

北京时间 10 月 6 日,吉林男篮正式签下了他们新赛季的第二位外援——前 NBA 华盛顿奇才队的卡蒂尔·马丁。

今年 27 岁的卡蒂尔·马丁身高 2.01 米,体重 105 公斤,是一名大体型的得分后卫。上赛季,卡蒂尔·马丁在奇才队效力,和易建联是队友。卡蒂尔·马丁没有参加过 NBA 选秀,他在 2008—2009 赛季以自由球员的身份与夏洛特山猫队签约,开启了自己的 NBA 生涯。随后,他先后为勇士和奇才效力。

上赛季,卡蒂尔·马丁在奇才队出战 50 场,但仅有 1 场是首发,在场均 10.5 分钟的时间里,他刷出了 4.1 分和 1.5 个篮板球的数据,此外还拥有 39% 的三分球命中率。卡蒂尔·马丁具有一定的攻击能力,如果保证他的出场时间,完全可以成为得分利器。除了外线攻击能力之外,卡蒂尔·马丁的防守能力也非常出色,这两点正是他能够以自由球员身份进入 NBA 的关键。

(本报综合)



J·R·史密斯



丹·加祖里奇



凯尼恩·马丁

相关链接

NBA 官方宣布——季前赛全部取消 常规赛面临缩水

北京时间 10 月 5 日,被称为“终极谈判”的新一轮劳资交锋经过长达 4 个小时的争吵,仍以失败告终。NBA 总裁大卫·斯特恩在之后召开的新闻发布会上宣布,114 场季前赛全部取消,如果劳资双方无法在下周一之前达成新的协议,那么,新赛季前两周的比赛也将取消。

大卫·斯特恩这一表态意味着新赛季前两周的比赛基本泡汤,因为球员工会董事比利·亨特此前已经表示,劳资双方的下次会谈很有可能在一个月之后进行,很显然,劳资双方在下周一之前达成新协议根本是不可能完成的任务。(新华)

NBA 球员纷纷出走——仅 33 人铁心留守

NBA 劳资双方旷日持久的讨价还价导致停摆撕裂的伤口越来越深,这使球员们越来越没有信心,目前,已有 58 名球员离开美国,到海外淘金。当然,也有一些 NBA 球员明确表示坚决不会离开美国,但这部分球员仅有 33 人。NBA 总共有 30 支球队,每支球队的注册球员最多不能超过 15 人,由此可见,愿意留守 NBA 的球员只是很小一部分人。

除了 58 名已经确认到海外打球的球员外,还有 108 名球员表达了想到海外谋生的想法,不过他们中的大多数人仍在观望劳资谈判的结果,一旦 NBA 新赛季部分赛季或整个赛季报废,他们中必然会有人下定决心到美国以外的联赛去打球。(新华)

中国篮协再酿狠招——外援离队罚东家

日前,中国篮协出台一项提案:如果外援中途离开,其所在的俱乐部将受到重罚,即这名外援所参加的所有比赛将会被判以 0 比 20 告负。

继浙江广厦外援厄尔·克拉克毁约离开中国后,辽宁盼盼外援泰勒斯·戴维斯也宣布新赛季不会与辽宁盼盼签约,这让人们开始担心,如果外援在 CBA 新赛季进行中突然玩消失,对球迷和俱乐部都会造成不小的伤害。为了防止这一情况继续出现,中国篮协出台了这项提案。(网易)

直播间

新主场热身—— 国足轻取阿联酋队

北京时间 10 月 6 日晚,国足在自己的新主场深圳大运中心体育场进行热身赛,以 2 比 1 轻取阿联酋队。

10 月 11 日,国足将迎战自己在 2014 年巴西世界杯预选赛亚洲区二十强赛中的第三个对手伊拉克队,本场比赛是国足在迎战伊拉克队之前的唯一一场热身赛。开场仅 5 分钟,孙祥的左脚任意球便轰开了阿联酋队的球门。10 分钟后,冯仁亮左路传中,中路接应的郜林俯身甩头攻门得手,将场上比分扩大为 2 比 0。下半场,阿联酋队利用角球机会扳回一球。(新浪)

2014 年世界杯预选赛—— 南美三雄精彩亮相

北京时间 10 月 8 日上午,2014 年巴西世界杯南美区预选赛拉开帷幕,南美三雄巴西队、阿根廷队、乌拉圭队齐聚凯歌。

阿根廷队在主场以 4 比 1 大胜智利队。梅西首次在国家队正式比赛中出任阿根廷队长,带着队长袖标的他不仅收获一粒进球,还奉献一记精妙的助攻。伊瓜因上演帽子戏法。

乌拉圭队在主场以 4 比 2 力克玻利维亚队。乌拉圭队仅用了 3 分钟便打开胜利之门。玻利维亚队一度扳平比分,但乌拉圭队随后连进 3 球。第八十八分钟,玻利维亚队射入点球,但已于事无补。

巴西队在客场以 1 比 0 小胜东道主哥斯达黎加队,内马尔攻入全场比赛唯一一粒进球。(本报综合)

如出一辙的进球、犯规、预言,那些历史时刻纷纷重现—— 欧洲杯预选赛上演“穿越剧”



鲁尼吃红牌

北京时间 10 月 8 日凌晨,2012 年欧洲杯预选赛重燃战火。在这一轮比赛中,一幕幕让人们记忆犹新的历史时刻纷纷重现,如此之多的巧合,让人怀疑这一刻时空突然扭曲、重叠,上演了一幕幕活生生的穿越剧……

穿越一 又见蝎尾式进球

葡萄牙队在巨龙球场迎战冰岛队。冰岛队后卫若纳松的蝎子摆尾进球,重现了 2004 年欧洲杯上瑞典球星伊布攻破意大利队球门的经典之作。更令人称奇的是,两粒进球都出现在巨龙球场,都来自角球,都经过

了队友的摆渡,都在同一侧球门的同一小禁区内飞入球门的同一个死角。在方圆不足 5 米的区域内,这样罕见的进球在 7 年的时间里上演两次,其概率如中头彩。

穿越二 噩梦重演的犯规

英格兰队也看到了穿越:5 年前的那个鲁尼又回来了!2006 年世界杯上,鲁尼恶踹葡萄牙队后卫卡瓦略,被红牌罚出场。这一次,他又恶踹附体,脚踢黑山队球员,再度染红。没人能解释在那一刻鲁尼为什么会突然发狂,要知道他的脾气已经改了很多,本赛季至今只吃过 1 张黄牌,但诡异

的一刻就这样突然降临,在球队领先、在对方半场、在毫无必要的情况下,他突然又变回了 5 年前的那个莽汉。赛后,英国媒体一致认为:鲁尼一夜回到 5 年前……

西班牙球星阿隆索遭遇的是悲剧性穿越,那具夺命脚踏时时空又落在了他的身上。2010 年南非世界杯决赛中,荷兰球员德容的当胸飞踢让他痛苦倒地,这一次,捷克队的许布施曼如法炮制,一脚飞踢正中他的小腿。所幸当年的英格兰裁判韦伯没有跟着穿越回来,执法本场比赛的意大利裁判塔利亚文托给凶手出示了红牌,只是阿隆索依然像一年前那样疼得在地上打滚。

穿越三 同样神奇的预言

德国队主教练勒夫也穿越了。德国队与土耳其队比赛前,他预测道:“戈麦斯会为球队打入第一粒进球;我们可能还会获得一个点球,施魏因斯泰格会将这个点球罚进;中场球员也有取得进球的能力;德国队最终会获得比赛的胜利。”结果,戈麦斯首开纪录,中场球员穆勒收获了进球,施魏因斯泰格罚中点球……

19 年前的 1992 年欧洲杯上,荷兰队主教练米歇尔斯在小组赛与德国队交锋前对球员们说:“这场比赛我们将以 3 比 1 获胜,我们的前锋会进球,德国人也会进一个,但别担心,最终的胜利者是我们。”结果,荷兰队以 3 比 1 战胜德国队,替补上场的前锋博格坎普进了一个球。更巧的是,相隔 19 年的两场“穿越预测”都涉及德国队,最终比分都是 3 比 1……(本报综合)

中国福利彩票

喜报

热烈祝贺我市彩民在宛城区环城乡包庄村 41130980 号福彩投注站中得双色球 2011114 期一等奖 671 万元!

福彩航母 2元最高奖额可达 10000万

★福彩航母,大奖大,小奖多
★国际流行玩法,双区选号,其乐无穷
★每周二、周四、周日开奖